
Základná škola, Pionierov 1, 048 01 Rožňava 
 
 

Vyhodnotenie koncepčného zámeru školy za školský rok 2021/2022 
 
predkladám v súlade s ods.7 písm. h §5 zákona č.596/2003 Z.z.  
 
Pri plnení koncepčného zámeru školy v tomto školskom roku škola vychádzala z „Koncepcie 
rozvoja Základnej školy, Pionierov 1 v Rožňave na obdobie 2017 – 2022“. 
 
Koncepčný zámer školy bol rozdelený do viacerých oblastí: 
 
1. Koncepcia realizácie pedagogického procesu 
Udržiavať profiláciu školy – ako školy so zameraním na informatiku, cudzie jazyky a 
športové triedy. 
Realizácia plánovanej činnosti pedagogického procesu bola v tomto roku výrazne 
ovplyvňovaná aktuálnou pandemickou situáciou. Najmä v období dištančného vzdelávania 
bola naša pedagogická činnosť prioritne zameraná na hlavné vzdelávacie oblasti, a tak sa 
niektoré plánované úlohy plnili len čiastočne. 
Hlavné ciele a ich plnenie: 
A/ zvýšiť informačnú gramotnosť žiakov i učiteľov školy v práci s informačnými 
technológiami za účelom skvalitnenia procesu učenia sa: 
- pedagogickí zamestnanci sa v priebehu celého školského roka zúčastňovali aktualizačných 
vzdelávaní i webinárov, ktorých cieľom bolo zefektívnenie zvládania MS Office a všetkých 
jeho nástrojov, 
- dištančné formy sme v tomto školskom roku využívali nie len pri vzdelávaní pedagogických 
zamestnancov a žiakov, ale aj pri organizovaní porád a triednych rodičovských združení, 
- na vyučovaní v škole aj doma počas dištančného vzdelávania sme využívali elektronické 
zdroje, digitalizáciu a  systematickú elektronickú komunikáciu so žiakmi a zákonnými 
zástupcami a zvýšili tak efektivitu času aj zaťaženosť životného prostredia. 
B/ poskytnúť žiakom okrem štandardnej výchovno-vzdelávacej funkcie možnosť 
zvýšenia jazykovej zručnosti v oblasti cudzích jazykov: 
- zapojením do plnenia úloh v rámci medzinárodného projektu eTwining, 
eTwinning je platforma zameraná na medzinárodnú spoluprácu  s cieľom komunikovať, 
spolupracovať, rozvíjať projekty, nadväzovať nové priateľstvá, skrátka byť súčasťou Európy. 
V školskom roku 2021/2022 sme pokračovali v práci na projekte 15 minutes to happinessa 
boli sme odmenený Národnou agentúrou eTwinning Certifikátom kvality. V jarných 
mesiacoch sa viacerí učitelia našej školy zúčastnili aktualizačného vzdelávania pod vedením 
ambasádorky eTwinning Mgr. Zuzany Polónyovej. Učitelia našej školy v tomto školskom 
roku sa prostredníctvom platformy eTwinning zúčastňovali rôznych webinárov, každý učiteľ 
si vyberal tému webinára podľa svojho záujmu.  
Veríme, že v budúcom školskom roku budeme naďalej využívať platformu eTwinnig 
a zapojíme sa do nových medzinárodných projektov, ktoré výrazne pomôžu pri rozvoji 
komunikačných schopností žiakov. 
C/ zameranie školy rozšíriť v oblasti telesnej výchovy a športu zriadením skupín 
športovej prípravy formou krúžkovej činnosti /aj CVČ/ na 1. stupni a 2 stupni: 
-ponuka krúžkovej činnosti bola bohatá,  
- zo žiakov štvrtých ročníkov sa nám opäť podarilo vytvoriť športovú triedu v budúcom 
školskom roku /5. ročník: D – basketbal, CH – futbal/. 



 
2. Koncepcia rozvoja ľudských zdrojov 
A/ Stabilizovať pedagogický kolektív zabezpečením kvalitných pracovných podmienok, 
BOZP a dobrými medziľudskými vzťahmi na pracovisku: všetci pedagogickí zamestnanci 
ostávajú v škole aj nasledujúci školský rok. 
B/ Zdokonaliť organizačnú štruktúru – viac zodpovednosti sme zverili do rúk učiteľov – 
najmä počas dištančného vzdelávania. Museli byť samostatní a vziať celú zodpovednosť za 
vyučovací proces na seba. 
C/ Angažovať všetkých zamestnancov, aby propagovali prácu školy na verejnosti: 
väčšina učiteľov zverejňovala na stránke školy aj fb výsledky svojej práce, natáčali 
propagačné videá, pripravovali aktivity a aj nimi propagovali školu.  
 
3. Koncepcia materiálno – technického zabezpečenia 
A/ Skvalitniť materiálno-technické vybavenie školy tak, aby zodpovedalo požiadavkám 
modernej doby:  
- v rámci renovácie priestorov školy bolo celkovo zrekonštruované vodovodné potrubie, bola 
vybudovaná recepcia pri vchode do školy, opravené schody, zriadená kancelária školského 
psychológa, opravené boli kabinet SJL a kancelária riaditeľky školy i ekonomického úseku.  
B/ Zrealizovať plánovanú aktivitu: Oprava prístupového chodníka /participatívny 
rozpočet/ – ukončená realizácia v auguste. 
C/ Opraviť oplotenie areálu školy: presúva sa na neskôr z dôvodu nedostatku finančných 
zdrojov. 
D/ Ďalej pokračovať v rozširovaní služieb rodičom pomocou ASC Agendy: Office 365 
E/ Pokračovať v maľovaní vnútorných priestorov školy: bola vymaľovaná posledná 
chodba na prízemí v priestore, kde sú šatníkové skrine 2. stupňa. 
 
4. Spolupráca školy s rodičmi a verejnosťou, Radou školy a Rodičovskou radou 
A/ Rodičia - dostávali počas školského roka informácie o výchovno–vzdelávacích 
výsledkoch prostredníctvom elektronickej žiackej knižky, na online triednych rodičovských 
združeniach, prostredníctvom využitia online konzultačných hodín triednych učiteľov, 
prípadne telefonicky podľa požiadaviek rodičov a najmä prostredníctvom EDUPAGE. 
Aktuálne informácie mohli získať tiež prostredníctvom webovej stránky školy, sociálnej siete 
facebook, instagram aj Telky Pionierky.  
B/ Verejnosť - prezentovaním výsledkov našej školy sa nám v tomto školskom roku podarilo 
presvedčiť rodičov, aby prihlásili na povinnú školskú dochádzku svoje deti na našu školu 
v takom počte, že budeme mať opäť 3 prvé triedy. V tejto oblasti je však naďalej potrebné 
hľadať spôsoby, ako spoluprácu s verejnosťou zlepšiť.  Tento cieľ si dávame ako hlavný aj 
v budúcom školskom roku.  
Dôležitým a v súčasnej dobe plnej konkurencie aktuálnym cieľom školy naďalej ostáva 
propagácia školy na verejnosti prostredníctvom médií a webovej stránky školy. 
C/ Rada školy - v rámci spolupráce s Radou školy sa vedenie školy stretlo prezenčne na 3 
zasadnutiach, kde sa riešili bežné rutinné otázky ale aj voľby riaditeľa školy. 
D/ Rodičovská rada - spolupráca s Rodičovskou radou je dlhodobo na veľmi dobrej úrovni. 
Rodičovská rada nám tento školský rok opäť výraznou mierou pomohla finančne - pri nákupe 
vonkajšieho sedenia. 
 
5. Projekty, ktoré sme realizovali v školskom roku 2021/2022: 

Grantový projekt Inteligentné mesto – Nadačný fond Telekom pri Nadácii Pontis  
finančná podpora vo výške: 997,84 €    Spoluúčasť: 0 



Do projektu Inteligentné mesto sme sa zapojili vo februári 2022, kedy sme pre školu získali 
grant na zakúpenie micro:bitov v celkovej sume 997,84 €. Z toho boli nakúpené sady pre 
žiakov. Micro:bit je mikropočítač menší ako mobil. Ide o najjednoduchšie programovateľné 
teliesko na trhu a je vhodné aj pre úplných začiatočníkov. Dajú sa s ním vytvárať jednoduché 
hry, merať teplota, ovládať zvuk či svetelnosť iných zariadení. V roku 2016 ho vyvinula 
televízia BBC na podporu výučby programovania na hodinách informatiky vo Veľkej 
Británii. 
 
Grantový program SPPoločne pre komunity – SPP 
finančná podpora vo výške: 2 000 €    Spoluúčasť: 147 € 

- v mesiaci október 2021 sme zrevitalizovali s pomocou dobrovoľníkov časť školského 
dvora, ktorý bol nevyužitý. Vytvorili sme „Našu spoločnú zelenú oázu“, ktorá slúži 
počas výchovno-vzdelávacieho procesu aj počas ŠKD a krúžkovej činosti. 

MŠVVaŠ – Školský digitálny koordinátor  
finančná podpora vo výške: 27 000 €    Spoluúčasť: 0 

- v rámci tohto projektu je od 1.9.2021 u nás ako na jednej zo 170 základných škôl na 
Slovensku pilotne zavedená pozícia školského digitálneho koordinátora,  

- jeho úlohou je koordinovať informatizáciu a vzdelávanie prostredníctvom digitálnych 
technológií s cieľom podporiť transformáciu vzdelávania a školy pre 21. storočie, 
resp. digitálnu budúcnosť, 

- Projekt bude pokračovať aj v budúcom školskom roku. 
 
Mesto Rožňava – Participatívny rozpočet – oprava chodníka 
finančná podpora vo výške: 2 500 €    Spoluúčasť: dobrovoľníctvo 

- v rámci tohto projektu sa v letných mesiacoch opravili schody  a vyasfaltoval sa 
chodník vedúci od Medzimlynskej ulice až pred budovu školy,  

- našim cieľom bolo zvýšenie bezpečnosti žiakov počas dochádzky z/do školy, ako aj 
pre užívanie bežných občanov Rožňavy.  
 

SPOLU: 32 497,84 € 
 
Nadácia Ekopolis - Eko Alarm 

- cieľom projektu bolo /od septembra 2021/ zavedenie systému zberu triedeného odpadu 
v škole a šírenie osvety ohľadom správneho triedenia a predchádzania vzniku odpadu. 
Škola dostala do každej triedy v septembri koše na triedenie papiera, plastu a bio/ 
zmiešaného odpadu vyrobené z recyklovaného materiálu /použitých zubných kefiek/. 
34 x 3 koše = 102 kusov. 
 

Nadácia SLSP – Finq /kvocient finančnej kultúry/ 
- ide o program finančného vzdelávania a rozvoja finančnej kultúry pre školy, 
- cieľom projektu je pomôcť žiakom a žiačkam školy rozvíjať kritické a systémové 

myslenie v celkovom kontexte financií, 
- všetci triedni učitelia absolvovali v priebehu školského roka vzdelávanie, aby vedeli 

pracovať s portálom EDUQ. 
 
MŠVVaŠ – havarijný fond 
finančná podpora vo výške: 101 000 €    Spoluúčasť: 0 

- celková  rekonštrukcia vodovodných rozvodov školy. 
 



6. Mimoškolská činnosť - pre žiakov našej školy bol v septembri plánovaný nielen kvalitný 
výchovno-vzdelávací proces, ale aj bohatá mimoškolská činnosť. Pod vedením našich 
pedagógov začalo fungovať množstvo krúžkov. Súčasťou školy je CVČ, vďaka ktorému na 
škole fungovali špecializované športové krúžky /taekwondo, športová streľba, basketbal, 
florbal, gymnastika, stolný tenis, bedminton, tanečný šport.../. Pandemická situácia však 
krúžkovú činnosť prerušovala aj tento školský rok.  
Tri týždne v mesiaci júl bol školou organizovaný denný tábor CVČ pod vedením 
vychovávateľov CVČ. 
 
 
V Rožňave 31. augusta 2022      PaedDr. Erika Fábiánová 
                 riaditeľka školy 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vyjadrenie Rady školy k predkladanému materiálu. 
 
 Dňa 31.8.2022 sa členovia Rady školy oboznámili s predkladaným materiálom, ktorý 
predniesla riaditeľka školy PaedDr. Erika Fábiánová. Členovia rady školy skonštatovali, že 
predkladané vyhodnotenie koncepcie rozvoja školy spĺňa kritériá Zákona č. 596/2003 Z.z. – 
ods.7 §5, je objektívne a sú v ňom zapracované požadované údaje. Materiál nebol 
pripomienkovaný. 
 
V Rožňave 31.8.2022 
 

Mgr. Genovéva Kardošová                                                                               
            predseda RŠ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Zriaďovateľ základnej školy – Mesto Rožňava, Šafárikova 29, 048 01 Rožňava 
schvaľuje Vyhodnotenie Koncepcie rozvoja Základnej školy, Pionierov 1 v Rožňave na roky 
2017 – 2022, za školský rok 2021/2022 bez pripomienok. 
 
 
 
 
 
 
 
V Rožňave ........................                                                                  .......................................... 
                                                                                                                        Michal Domik 
                                                                                                                        primátor mesta   


